

601 畢業感言

感謝所有一到六年級跟我同班的同學，還有教導我的老師，感謝你們。

嘉禮

我要謝謝班上的同學，他們教會我如何團隊合作，也教會我如何和不認識的人聊天講話，所以謝謝各位同學協助，讓我學會如何溝通。

乃唐

感謝明湖國小的老師以及同學這六年來的陪伴，讓我的生活過的充實又快樂，祝同學畢業快樂！

恆劭

我覺得能夠進入明湖國小是一件非常棒的一件事，因為我在明湖國小遇見許多好同學和好老師，讓我此生難忘。

連桓

感謝各位同學與老師相信我們的友誼不會中斷。

邑群

感謝明湖國小的老師們對我的教誨與關懷，祝老師們身體健康！

翎軒

六年級寒假結束後，再過幾個月就要畢業了，雖然畢業後會有很多朋友到別的學校，但是畢業就代表自己長大了，所以我非常期待。

泓仁

謝謝每一位老師教導我不同的知識，
謝謝我的同學和我一起經過我美好的童年。

謹綸

謝謝教過我的老師、同學，謝謝陪我六年的學校，我會永遠記得你們的教過我的老師、同學，謝謝陪我六年的學校，我會永遠記得你們的。

宏恩

感謝老師們和同學們六年的陪伴，畢業後雖然分開了，但希望國中時，能在一起共同學習。

宇恩

感謝老師們的熱心指導，我要畢業了！

允瑞

感謝所有老師的教導，雖然國小就像光一樣消失了，但是在國中我一定不會過得多采多姿。

宥緯

我要謝謝親愛的各位師生, 謝謝你們曾經的教導與陪伴, 我一定會努力向上學習的。

仁杰

我想感謝一到六年級的老師, 感謝他們的付出。

宏軒

從不斷學習當中, 我逐漸成長茁壯。國小畢業, 是人生中重要的里程碑。未來我將要面對的, 會是接踵而來的考驗。

祐宇

謝謝這6年來曾經幫助我的老師及同學, 陪我度過短暫的6年時光, 讓我的童年增添了許多美好的回憶。

韋彤

在小學的這六年, 我很開心遇到的老師都很照顧我們, 雖然在學習上會遇到一些困難, 但老師總是會教好我, 希望國中的我仍能夠記得小學的許多美好回憶。

語潔

我要畢業了, 很感謝這些年所有老師的教導, 我在這所學校學習到很多東西, 也交到很多知心好友, 謝謝大家。

素珊

終於要畢業了!但我還是會想念在明湖國小的點點滴滴和一起度過六年的師長和同學們的!祝大家畢業快樂!

宇潔

時光飛逝，在明湖國小學習的日子就要結束了，謝謝在我小學生活裡陪伴我學習和成長的老師、同學，我永遠都不會忘記你們。

怡甄

時間總是在不知不覺中流失，
如今我們已升上六年級，雖然不捨，卻將要離開，
感謝老師的教導、同學的陪伴，
也感謝學校給我值得珍惜的美好回憶。

欣葳

感謝老師們認真教導我，也感謝同學們陪伴，度過了一段快樂的時光。

子菱

終於要畢業了，謝謝老師無數的指導，和爸媽的鼓勵，這是我未來最好的幫手。也要謝謝我的好朋友們長久的陪伴！祝同學們步步高升，鵬程萬里！也祝老師們個個年輕有活力~

苡溱

從一年級得陌生，到六年級的分離，到最後得一張考卷，考散了所有人，只剩一張畢業照，還真是不捨呢！

惟軒

謝謝教過我的老師，讓我能步步高升，快樂的迎接國中的生活。

姍穎

光陰似箭，時間過得真快，馬上就要畢業了，在這裡留下許多美好與難忘的回憶，還有些話要說，感謝曾經幫助過我的同學們，也感謝所有老師對我們的付出與教導，我永遠不會忘記的！再見！明湖國小！

品淇

我想感謝我的同學們，所以我獻上我最真誠的祝福，願你們往後平平安安，順順利利，並且在事業上展露頭角。

千霏

親愛的朋友，在這些日子裡與妳相處的每一分每一秒，都將是我求學過程中最美好的回憶。希望畢業以後，我們還是一樣能夠當好朋友，祝福你們鵬程萬里，展翅高飛。

宇芊